

Rendkívüli Ujság

ORSZÁGOS POLITIKAI HETILAP

Titulescu támadása a Vajda-kormány ellen

nagy forrongást okozott a bucarestii politikai életben

Bucuresti. A politikai élet vasárnap is teljesen Titulescu nyilatkozatának hatása alatt állott, mely a legsúlyosabb támadást jelentette a Vajda-kormány ellen szemben. Főleg azt tartják a legsúlyosabbnak a dologban, hogy Titulescu éppen abban a pillanatban mondta el a Reuter iroda szerkesztője

előtt ismeretes nyilatkozatát, amikor Genfben sorsdöntő tanácskozások folytak az orosz-román delegátusok között.

Hogy Titulescu nyilatkozatának milyen hatása volt a Genfben folyó tárgyalásokra, még nem tudni, aonyi bizonyos, hogy az orosz és román genfi tanácsko-

zásai vasárnapig nem vezettek eredményre.

Jól beavatott politikai körökben úgy tudják, hogy Titulescu már csak igen rövid ideig lesz Románia londoni követe, mert a Vajda-kormány Titulescut ismeretes nyilatkozata miatt nem bízhatja meg továbbra is diplomáciai megbízatással.

Nem látszik lehetetlennek, hogy a bank igazgatósága is kiméletes lesz vele szemben és ha az eltulajdonított összeget visszakapja, nem kívánja a megtévedt pénztárnok megbüntetését. Miután alkalmazotti viszony állt fenn, ebben az esetben a bűnvádi eljárást is beszüntetnék Talányi Ottó ellen.

A Szereth folyó környékén befejeződtek a hadgyakorlatok

Bucuresti. Pénteken kezdetüket vették a hadgyakorlatok, amelyeken résztvett Károly király is. A hadijátékok a Szereth folyó mentén, három vármegye területén folytak, mégpedig Baia, Román és Bacau megyékben.

A hadgyakorlatok, a liteni racaciunii vonalon folynak le és azokon nagyobb csapatok vesznek részt.

A katonai játékok központjában Román város állott, ott rendeztek be fejedelmi lakást Károly királynak és udvartartásának, a katonai parancsnokságok irodái is ott helyeződtek el. Pascani városban volt a nagyvezérkar székhelye. Két nagy szikratáviró állomást is berendeztek a hadgyakorlatok céljaira. A hadgyakorlatok után, a csapatok diszmonetben elvonultak Károly király előtt,

Hearst amerikai ujságkirály komoly intelme Franciaországhoz

„Ne adjon pénzt szövetségeseinek katonai célokra”

Páris. Az Ouvre nemrégiben írt Hearst amerikai ujság igazgatóhoz, amelyben szemre láthatóan az amerikai ujság-tröszt érdekének, hogy ellensége a francia nemzetnek. Hearst tegnap levelet intézett az Ouvrehez, amelyben kijelenti, hogy nem ellensége Franciaországnak, sőt színtisztelettel viseltetik a francia nép iránt. De épp azért, mert őszinte barátja Franciaországnak, meg kell mondania az igazságot, hogy

Franciaország, a versaillesi szerződésen keresztül, olyan igazságtalan helyzetet teremtett, amelyet előbb-utóbb jóvá kell tennie.

Ebből a szerződésből, az alapvető igazság hiányzik. Franciaországnak meg kell szüntetni azt a nyugtalanságot, amelyet hatalmas katonai apparátusa nemcsak Európában, hanem az egész világban okoz. Franciaországnak szomszédaival békeképben kellene élnie

és nem kellene pénzét szüntelenül szövetségeseinek oda adnia azért, hogy azok fegyverkezésre költsék. Katonai szövetségeseinek pénzfelvétele szintén rossz hatást kelt a béke fenntartására nézve.

Különösen rámutat azokra a hatalmas összegekre, amelyeket a francia kormány a kisantantnak adott. Inkább — fejezi be az ujság-király, gondoljon Franciaország kötelezettségeire és fizesse meg Amerikának háborús tartozásait.

Elfogták Talányi Ottót

Hir szerint Budapest mellett egy kis faluban felismerték és letartóztatták a hűtlen pénztárnokot. A bank kára előreláthatólag megtérül

Arad, október 2.
(Rendkívüli Ujság tud.)

Arad egész társadalmát élénken megragadta vasárnap is az Erdélyi Bank és Takarékpénztár pénztárnokának rejtélyes eltűnése és a legkülönfélébb kompromisszumokat fűzték hozzá. Általában érthetetlennek találják Talányi Ottó cselékedését és azt hiszik, hogy egy önfelédtt pillanatban határozta el magát végzetes tettére, mellyel szépen indult karrierjét tönkretette. Jó állása volt és ha fel is mondták volna neki, — amitől állítólag nagyon rémült — a végkielégítési összeg

nagyobb lett volna, mint amennyit magával vitt, Vasárnap délután Talányi Ottó elfogatásáról kolportáltak különféle híreket Aradon.

Egyesek szerint Budapesten, mások szerint Orosházaán már le is tartóztatták a megtévedt pénztárnokot és a közeli napokban Aradra hozzák.

Legkomolyabbnak látszik az a hír, hogy Talányi Ottót a megadott személyleírás alapján egy Budapest mellett községében felismerték és letartóztatták. Állítólag az eltulajdonított összeg

nagy részét megtalálták nála. Ez a hír sem nyert még lapzártáig hivatalos megerősítést és az aradi rendőrség sem értesült eddig Talányi Ottó elfogatásáról. Annyi mindenesetre bizonyosnak látszik, hogy az Erdélyi Bank kára teljesen megtérül, mert Talányi hozzátartozói máris lépéseket tettek a hiányzó összeg pótlására, ami könnyűszerrel keresztülvihető lesz, ha Talányinál tényleg megvan még a hiányzó összeg túlnyomó része, de egyébként a jómódu rokonság minden lehetőleg megteszi a jobb sorsra érdemes tisztviselő megmentésére.

ÓRA, ÉKSZER, arany jeggyűrű első rangú kivitelben

Csáky óras, ékszerész

Aradon, a Lutheránus templommal szemben. — A legjobb óra- és ékszerjavítás a legolcsóbb áron.

Cirici Aurél

a Zernesti Cellulozgyár Arad és környékén kizárólagos egyedárusítója

Gyári lerakat:

Arad, Str. Nicu Filipescu (volt. Flórián-u.) 30 sz.

Allandóan raktáron mindenféle csomagoló papir és papírzsákok.

A mai kornak minden tekintetben megfelelő uriszabóság
A. FRIEDMANN
Bul. Reg. Maria 15. Verboș-ház I em.

Szabó Albert üveg és porcellán nagyáruházában **olcsó Fayance-hét** bombák árakon

Molnár Róza képkiallítása

Vasárnap délelőtt tizenegy óra-
kor érdekes és meglepő kép-
kiállítás nyílt meg az aradi Kul-
turpalotában. Érdekes azért, mert
a képek festője: asszony — meg-
lepő azért, mert ez az asszony
— tehetség. Mai festő, nem len-
dül át a holnapután tuzásaiban,
nem marad ott, ahol a szalón-
festőművészet századvégi tradi-
ciói megálltak, hanem keres —
és talál. Talál egy olyan han-
got, egy olyan utat, egy olyan
színt, amivel belemuzsikálja ma-
gát a kritikus és a közönség
szíve és érzékei középebe. Meg-
jósolhatjuk: a fiatal és kitűnő
Molnár Rózának kivételes sikere
lesz Aradon, ahol az ilyenfajta
értékű és ilyenfajta sulyu kép-
zőművészeti élmények amúgy is
elég ritkák. Néhány képen meg-
ragadó erejű szépség, figurális
kompozícióinak ötletes és jól
megoldott témái azonnal hatnak,
Fekete Tivadar portréja frappáns
és egészet ad. Végre egy tárlat,
amit érdemes megnézni és egy
festő, akit érdemes támogatni.

Uj autobusz-menetrend

Az aradi városi autobuszüzem
az új időszámításra való tekin-
tetel vasárnaptól kezdve új me-
netrenddel közlekedik. Az autó-
buszjáratok menetrendje a kö-
vetkező:

1. sz. Első járat az állomástól
5 órákor, utolsó járat 22.15 az
Óvár-térről, első járat 5.12 óra-
kor, utolsó járat 21.45 órákor in-
dul. Közlekedik 5 percenként,
külön utolsó járat előadás után
a Central mozitól indul.
3. sz. Első járat Mosóczy-telep-
ről 6 órákor, utolsó járat 21.20
órákor: Szabadság-térről első
járat 6.20 órákor, utolsó járat
21.20 órákor indul. Közlekedik
20 percenként.
4. sz. Első járat Szabadság-
térről 6.15 órákor, utolsó járat
21.05 órákor: Marhavásártérről
első járat 6.30 órákor, utolsó já-
rat 21.20 órákor indul. Közleke-
dik 15 percenként.
5. sz. Első járat az állomástól
6.15 órákor, utolsó járat 21.05
órákor, Neuman-gyártól első já-
rat 6.30 órákor, utolsó járat 21.20
órákor indul. Közlekedik 30 per-
cenként.
6. sz. Első járat az Alsóteme-
tőtől 6.30 órákor, utolsó járat
21.06 órákor; a Városi kávéház-
tól első járat 6.42 órákor, utolsó
járat 21.18 órákor indul. Közle-
kedik 12 percenként.
7. sz. Első járat a Minorita
templomtól 5.45 órákor, utolsó
járat 21.15; Gájból az első járat
5.15 órákor, utolsó járat 21.15
órákor indul. Közlekedik 30 per-
cenként.
8. sz. Első járat a Szabadság-
térről 6.40 órákor, utolsó járat
21.05 órákor; Csutora-uccából
első járat 6.50 órákor, utolsó já-
rat 21.15 órákor indul. Közleke-
dik 20 percenként.
9. sz. Első járat Minoritatem-
plomtól 6.05 órákor, utolsó járat
21.20 órákor; Textilgyártól első
járat 6.05 órákor, utolsó járat
21.05 órákor indul. Közlekedik
15 percenként.

**Kínai csapatok megállították és kifosz-
tották a szibériai expresszvonatot**

Az utasokat kirabolták, a vonatkísérő katonákat megölték

Sanghai. Tsitsikar város kö-
zelében véres küzdelem folyik kí-
nai szabadcsapatok és japán ka-
tonák között. A kínai hadsereg
mindent elkövet, hogy a várost
elfoglalja, azonban eddig nem
sikerült a japán v delmet le-
győzni. A tegnapi harcokban hat-
vannyolc japán katona esett el.
Tsitsikar város közelében, kí-
nai katonák eltorlaszolták a vas-
úti sineket, úgy hogy a szibériai
expresszvonatnak meg kellett ál-
lani. A vonatot kísérő katonák
és a kínaiak között rövid harcra
került a sor, amelynek folya-

mán, valamennyi vonatkísérő ka-
tonát megölték.

*Ezután a vonat valameny-
nyi utasát a kínai kato-
nák kirabolták.*

Sanghaiban nagyon nagy az
aggodalom, a szibériai expressz-
sorsa miatt, annál inkább, mert
annak igen sok japán utasa volt.
Az expresszvonat sorsáról semmi
hir nem érkezett Karbinba, úgy
hogy nem tudják, hogy a fel-
kelők mit csináltak a vonattal,
amelynek eredetileg Wladivosz-
tokig kellett volna mennie.

**Strauszmann Jakab lippai
főrabbi meghalt**

Ma délután négy órákor temetik

Arad, okt. 2-án.

Rendkívüli Ujság tud.

Vasárnap hajnalban haszas
szenvedés után meghalt Strausz-
mann Jakab lippai főrabbi. A
tudós főpap halála nemcsak szü-
kebb hazájában, Lippán és a ro-
mániai zsidóság széles rétegei-
ben keltett nagy részvétet, de
bizonyára gyászolni fogja Ma-
gyarország zsidósága is Strausz-
mann Jakabot, aki mint kiváló
szónok, pedagógus és író egy-
aránt ismertté és becsültté tette
nevét.

A népszerű főrabbi régebb idő-
óta betegeskedik, kronikus lég-
csőhurutja volt, amely átment a
tüdőre. Az elmúlt héten már
aggasztó volt állapota, lejött Bu-
dapestről nagybeteg atyjához,
Lippay Dezső, volt aradi lapszer-
kesztő is, ifjabbik fia: Strausz-
mann József orvostanhallgató,
aki Párisban tanul, nem siet-
hetett édesatyja betegágyához.
Vasárnap hajnalban, hetven éves
korában hunyta le örökre sze-
meit Strauszmann Jakab főrabbi,
betegágyánál nemcsak gyászoló
családja, hanem Lippa egész tár-
sadalma fajkülönbség nélkül ott
állott aggódó szeretettel, mély-
séges részvéttel. Felesége, fiai:
Lippay Dezső, Budapesti Hirlap
volt igazgatója és Strauszmann
József, leánya Szende Arthur
bankigazgató neje, unokája Szen-
de Olly és nagy rokonsága sirat-
ja a kiváló főrabbit, akinek holt-
tetemét ma délután 4 órákor he-
lyezik örök nyugalomra a lippai
zsidótemetőben. Vágvölgyi Lajos
aradi főrabbi bucsuztatja a ha-
lottat, de megjelennek a nagy-

nevű rabbi ravatalánál a többi
zsidó hitközség vezetői és lel-
készei is, hogy impozáns módon
vegyenek bucsut a tudós fő-
paptól.

Lippa társadalma mélységes
részvétellel gyászolja Strauszmann
Jakabot, aki hosszú évtizedeken
át legfőbb öre volt a felekezeti
békének és minden jótékonyági
mozgalomnak kezdeményezője,
irányítója. Komoly értékkel bir-
nak irodalmi művei, több köny-
ve jelent meg, amelyek feltűnést
és elismerést keltettek egyház-
körökben is. A lippai felsőkeres-
kedelmi iskolában, mint a fran-
cia és német nyelv tanára mű-
ködött nagyon hosszú ideig, elis-
mertén kitűnő pedagógus volt,
egész sereg generációt nevelt,
amely ma is büszkén vallja ma-
gát a tudós Strauszmann főrabbi
tanítványának.

Menetrendváltozás.

Az aradhegyaljai villamos vasút
vonatai október hó 2-től kezdő-
dőleg következőkép közleked-
nek: Aradról: 5 ó. 20 p., 8 ó.,
11 ó. 45 p., 14 ó. 30 p. és 18
órákor. Pankotáról: 5 ó. 10 p.,
8 ó., 11 ó. 45 p., 14 ó. 25 p. és
17 ó. 55 p.-kor. Radnáról: 5 ó.
30 p., 8 ó. 20 p., 12 ó. 05 p., 14
ó. 45 p. és 18 ó. 45 p.-kor. Ezen
kívül október hó 16-ig bezárólag
még egy vonatcsoport közleke-
dik, amely Pankotáról 21 ó. 20
p.-kor, Radnáról pedig 21 ó. 40
p.-kor indul és 23 ó. 20 p.-kor
érkezik Aradra. Az 50 százalé-
kos kedvezmény hétvégi (weck-
end) jegyek szintén csak októ-
ber 16-ig bezárólag adatnak ki.

**Fix fizetést
és magas jutalékot kap**
népszerű napilap árusításával. Cim a kiadóban.

Ruhafestést és KREBSZ kelmefestő ARAD,
vegytisztítást a Bul. Reg. Ferd. I. 51
legolcsóbban vállal és Str. Eminescu 1.

**Aradvárosi moik
műsora :**

CENTRAL-MOZGÓ:

Téves uton. Zenés érke-
színmű. Slágerfilm. Főszep-
lők: Harald Paulsen, Gsta-
Fröhlich, Camilla Spira, le-
Englisch, Hermann Thig,
Max Adalbert.

SELECT-MOZGO:

**Eine Nacht im Grand fo-
tel.** Operettsláger, Eggert ár-
tával a főszerepben.

Előadások kezdete: 5, 1/8, és 10.

Jön: A kék Duna menén
(Bécsi éjszakák). Roman-
filmoperett.

— **A Seidner-féle fire-
lep új tulajdonosa.** Rich-
Gyula, a Lomási Erdőipar-
volt főtisztviselője átvette a régi
és jóhírnevű fatelepét és az is-
ját neve alatt szakszerűen veti
tovább.

FIGYELEM!

**PIROSKY szalonban
ujítás! Mindennap**
Ondolás 10 lei || Hajmosás 8 lei
Hajvágás 8 lei || Manikür 10 lei
Uraknak olcsó kiszolgálás
Rádió, Str. Corvin 2. (Hunyadi-utca)

**Horgolást, hímzést
olcsón vállalok**

Cim: v. Csernovits Péter-u.

Legujabb divat után k-
szit olcsó áron cipők

**Petrisor
Gusztáv**

Strada Bratianu és St.
Consistorului sarkán

Műlába

műkezek, valamint Orthopád
szülékek, ludtalpbetétek, sérv-
tők és kötszerek mérték szer-
Tejnor Ferenc és Társ
készműves cégnél, ARAD, Pi-
Avram Iancu (Szabadság-tér)

Kneffel Károly és Fi

Bul. Reg. Ferd I. No. 2

Prima aprított tűzifa.
Rostált vasaló faszén.
Csomagolt faszén a 1
kgr. Tordai cement.
I-a darabos méz. Szilé-
ziai diókoksz. Szalon kőszér

Minden vásárló

200 lej vásárlásná
noteszt
500 lej vásárlásná
töltőtollat
1000 lej vásárlásná
14 karátos arany töltőtoll
kap ajándékba

„**Librăria Concordia**”
ban, Str. Eminescu Deák F.-u. 10

Kiváló minőségű **tölgy** és
műuton szárított **bükk**

parketta

előnyös
árban

Kornis Testvérek r.-t.ná

Arad, Strada Alecsandri 1. (volt Salacz-ucca) -- Telefon 50

?? Ditta Warden ?? a berlini Wintergartenből a Vadászkürtben.

H. Sziklay Gizi

Str. Cercetașilor (Szent Pál-uccai) **tánciskolájában** október hó 3-án, hétfőn este **új táncolon kezdődik.**

A „megunt” vőlegény négy revolverlövessel megölte menyasszonyát

Buzau. Tegnap véres szerelmi dráma játszódott le a városban. Carbineanu Péter magántisztviselő jelenleg katonai szolgálatot teljesít lasiban. Nékány nappal szelött szabadságra érkezett Buceuba. Szüleitől megtudta, hogy menyasszonya: Neculea Florica huszonegy éves leány, meguntta őt és azzal azzándékkal foglalkozik, hogy az eljegyzést felbontja és más férfihez menjen nőül. A leány nyíltan hangoztatta, hogy meguntta Carbineaut.

A fiatal katona elhatározta, hogy véres bosszút áll menyasszonyán. Revolverrel fdlfegyverezve, tegnap délelőtt felkereste Neculea Floricát, akit egészen gyedül talált otthon. A vőlegény éves szemrehányásokat tett a fiatal leánynak és azt kiállította eléje:

— Talán azért untál meg, mert már az enyém voltál!

A leány erre arcul ütötte a férfit, aki

revolverét elővette és négy-szer menyasszonyára lőtt. Csak egy golyó találta el a leányt. de az a szív felső részén hatott kerzszűl.

A szerencsétlen leány össze-szett, a merénylő pedig elszaladt éres cselekedetének színhelyé-ől. Amikor a szomszédok a lö-ések zajára a szobába rohantak, csak a halálosan megsebesült pányt találták, akit a Bratianu-órházba szállítottak. Azonnal ültetet hajtottak végre, a golyót l is távolították, de a szíven ejt-ett sérülés oly súlyos volt, hogy leány az éjjeli órákban meg-ált.

A gyilkos, a Crang-erdőbe me-ekült, ahol a csendőrség csak agy nehézségekkel tudta elfog-í. Carbineanu töredelmesen be-állotta a gyilkosságot.

Modern rádiót csillárt építesse

Matuznál

Fog a mai viszonyok folytán a legmérsékeltbb árak mellett készül

HALMOS fogásznál Calea Banatului (Asztalos S.-u.) 2.

Banditák megtámadtak egy kereskedőt Cernauți központjában

Cernauți. Tegnap este, a város legforgalmasabb helyén banditák megtámadtak egy kereskedőt. Zinerstein József renii kereskedő több ügyét intézte Cernauți-ban. A zsebében negyvenezer lei volt, mégis egy egyszerű vendéglőbe ment vacsorázni. Már a vendéglőben észrevette, hogy két férfi figyel. Fizetés után eltávozott a vendéglőből, hogy egy ismerősét felkeresse, aki a temető közelében lahott. Amikor a város egyik nagyobb uccáján haladt, újból észrevette a két férfit, akik őt követték. Amikor egy mellékuc-cába ért és megbizonyosodott arról, hogy a két férfi üldözi;

hirtelen futásnak eredt. A

két férfi utána szaladt és rövidesen utol is érték. A kereskedő segítségért kiál-tott, de egyszerre csak úgy érezte, hogy homokzsákok doboak a fejére.

Ösztönszerűen a zsebébe nyult, ahol a duzzadt pénztárcája volt. A banditák is észrevették ezt a mozdulatát és elakarták venni a pénztárcáját. A megszorult ke-reskedő segélykiáltásait meg-halotta két katona, akik a küz-delem színhelyére siettek. A ban-diták, a katonák láttára elszalad-tak. A kereskedő, aki megtudta menteni pénzét, feljelentést tett a rendőrségen támadói ellen.

A magyar válogatott vere-séget szenvedett

Austria—Magyarország 3:2 (1:1)

Budapest. A magyar váloga-tott szerencsétlen meccset vi-vott és kénytelen volt minimá-lis arányú vereséget szenvedni a szerencsésebb osztrákoktól. A mérkőzés első félideje magyar fölénytel telt el. A 32. percben Cseh II. átadását Kalmár belötte (0:1). A 43. percben Borsányiról lepattan a labda a magyar kapu elért, de oly szerencsétlenül, hogy s rosszul és későn vetődő Aknai alatt a labda a hálóba perdül. A szünet után ismét a magyar csapat rohamoz és a 2. percben Korányi beadásából Déri remek gólt lő (1:2). A magyarok vezető gólját Müller egyenlítette

ki és nagy küzdelem után Braun az osztrákok javára döntötte el a márközást.

Egyéb külföldi eredmé-nyek: Budapest. Florisdorf—II. liga válogatott 4:2 (3:1). Debre-cen: Bocskai—Attila 4:0 (2:0). Magyar kupa mérkőzés. Pozsony. Bratislava—Ligeti kombinált—Nemzeti 5:2 (2:2).

A magyar marathoni futóbajnok Galambos lett. Budapesten futották le a magyar marathoni bajnokságot, amelyet Galambos nyert meg 2 óra 43. perc 22.6 mp. kitünő idővel és megjavította a magyar rekordot.

Egyenlő ellenfelek gyenge játéka után győz az Olimpia—PTT

Olimpia PTT—Tricolor 2:1 (1:0)

Olimpia-PTT: Kiss—Vass, Gá-bor—Egedy, Feuerstein, Chiral—Dokmány, Comlosan, Barbu I., Crisan, Lepis. — Tricolor: Gold-stein — Kondorossy, Besesek—Risztin, Schmidt, Polareczky—Palásthy, Babó, Ardelean I. Mo-rár, Szerb.

Az Olimpia kezdi a játékot, de a Tricolor vezet néhány éiénk támadást — eredmény nélkül. Majd az Olimpia is nekilendül, de eredménytelen korneren ki-vül egyelőre nem tud egyebet el-érni. A 26. p. Crisan jó leadásá-val Lepis cselez és nehéz szög-ből szép magas gólt lő a balsar-okba (1:0). Comlosan nagy hely-

zetben hibáz, majd Palásthy küld kapumögé egy sarokrugást. A 33. p. egyedül elfut az offseidot reklamáló Tricolor védelem mel-lett, de Goldstein kifutással kor-nerra ment. A sarokrugás kiak-názatlan. Szünet után a Tricolor szorongat, de a csatárok kapu előtt tehetetlenek. A 17. p. mégis sikerül az egyenlítés: Ardelean Babónak engedi át a labdát, me-lyet az összekötő a balsarokba csóröz (1:1). A gól után a Trico-lor erősen rohamoz, de Ardelean számos „ziccert” hagy ki. Az Olimpia finis meghozza gyümöl-csét: a 40 p. Comlosan kapásból éles felső kapufát lő és a vissza-

Sorsjegyek árusításával

nagy jövedelemre tehet szert. Cim a kiadóban.

Őszi- és téli ruhákat legolcsóbban fest, tisztít és fehérenmüket mos **FICK** Üzlet: Luther templommal szemben. — Telep: v. Rákóczy-ucca 14 sz.

pattanó labda a kapus kezétől pattan a hálóba (2:1). Az utolsó percben Comlosan kapufa-fejese említésre méltó esemény.

A győztes csapat nem produ-kált különösebbet. A védelemben Kiss megbízhatóan dolgozott, a háttvédek is, főleg Gábor jól rom-bolt. A fedezetsorban Feurstein, elől pedig Crisan és Barbu I. voltak jók. A Tricolor csapata — tartalékosan bár — léoyege-sen jobban szerepelt, mint leg-utóbb. A védelemben Besesek magaslott ki. A fedezetsorban Risztin és Polareczky, a támadó-sorban pedig Palásthy és Morár játszottak jól. Biró Pálffy.

A Transylvania pontot szerzett az AAC-tól

AAC—Transylvania 1:1 (1:1)

AAC: Németh—Kovács, Incze —Horváth I., Szabó, Koloncsics —Katz, Török, Perneky, Puskás, Steinbrecher.

Transylvania: Tury — Soll, Gábor—Mihailovits, Kosek, Hess —Nemzotzky, Megyesi, Bódi, Má-nics, Ivanov.

Az AAC pályán kisszámú kö-zönség előtt találkozott a két együttes, hogy bajnoki mérkőzés keretében küzdjenek meg egy-mással. A mérkőzés nem moz-gott magas nivón. Az első fél-ideben az AAC volt többet front-ban, azonban a puha csatársor sorra elkönyelműsködte a gólt ígérő helyzeteket. Szünet után a Transylvania támadott többet, de az AAC védelme résen volt.

A 30-ik percben Perneky be-adásából

Puskás révén éri el az AAC vezető gólját, azonban a 38 percben Kovács hibájából Bódi kiegyenlített.

Szünet után váltakozó fölényü játék, a Transylvania a többet támadó, de eredmény nem adó-dik, annak ellenére, hogy az AAC sok pompás helyzetet te-remtett, amit kiaknázatlanul hagyott.

Az AAC védelemben nem volt semmi hibn, ugyan Kovács hibá-zott és ez egy pontot jelentett. Németh kapus jól látta el fel-adatát. Incze nagyszerűen bek-kelt, pompásan bevált. A half-sorból Szabó felelt meg inkább mellette Koloncsics tűnt ki. A csatársorban Puskás nagyon so-kat dolgozott. Katz bemutatko-zása meglehetősen sikerült. A Transylvania legjobb csapatrésze a védelem volt. Különösképpen a bekkpár határozott munkája aratott tetszést. A halvesorból Kosek emelkedett ki, míg a csatár-lánc legjobbjai Bódi volt. A mér-közést Tomi gyengén vezette.

A mérkőzés után botrány tört ki, a játékosok összeverekedtek a nézőkkel, de a rendezők gyors kézzel állították helyre a rendet.

Virágok

cserepes hortenziák minden színben. Menyasszonyi és al-kalmi csokrok, koszoruk a legjutányosabb árban kaphatók **MIHELYI VIDOR virágüzletében** ARAD. Str. Gen. Berthelot, színházzal szem.

Már 3000 leiért készít elegáns öltönyt **Huppert és Goda** Strada Barițiu (Rákóczi-u.) 13.



SPORT



Megérdemelten súlyos vereséget szenvedett a román válogatott Lengyelország-Románia 5:0 (4:0)

Bukarest. Nagy érdeklődés mellett folyt le az országok közötti válogatott mérkőzés, mely a román csapat katasztrófális vereségét hozta. Már a 8. p. Navrot Lapusneanu hibájából a vezető gólt lövi, majd ugyanő szerzi 5 perc múlva a következő gólt is ugyancsak kapushibából. A 39. p. Urban lövi a lengyelek harmadik gólját, majd a 45. p. ismét Navrot a gólszerző. Szünet után a román csapatot némileg reorganizálják és így már egyenrangubb ellenfelek küzdenek, de közvetlenül a befejezés előtt Navrotnak újabb gólt sikerül elérnie. A román csapatból egyedül Czinczer és Bürger elégitettek ki. Biró Fábris (Jugoszlávia). A mérkőzés után a közönség élénken tüntetett Radulescu szövetségi kapitány és Luchide Octáv főtitkár ellen a lehetetlen összeállítás miatt.

A csonka bajnoki forduló meglepetése az AAC pontvesztése

Döntetlenül végződött az AAC és a Transilvania közötti mérkőzés. — A kékfehérek bebiztosították őszi elsőségüket. — Egy góllal verte az Olimpia P. T. T. a Tricolorot

A vasárnapi csonka bajnoki forduló mérkőzése sem nivós játékot, sem izgalmat nem hozott, — azonban meglepetést igen, ez az AAC pontvesztése a Transilvaniával szemben. Az ATE unalmas játékban mért vereséget a Soimira. Az Olimpia PTT a Tricolorra vert rá. A táblázat így fest:

1. ATE	5	4	1	—	15	4	9
2. Unirea	5	3	1	1	16	6	7
3. Olimpia	5	3	1	1	8	6	7
4. AAC	5	2	2	1	11	11	6
5. Transilv.	5	1	2	2	5	4	4
6. Soimi	5	1	1	3	5	13	3
7. Hakoah	5	1	1	3	5	14	3
8. Tricolor	5	—	1	4	4	11	1

A tiz emberrel játszó ATE biztosan győzött a Soimi felett ATE—Soimi 3:0 (1:0)

Nivótlan mérkőzést hozott a két csapat találkozása, pedig a meccs úgy indult, hogy nivós. érdekes játéknak leszünk a tanui, de egy hibás birói ítélet megfosztotta az ATE együttesét Mihálytól, aki az első félidő 27. percében lett kiállítva. Az ezideig gépszerűen játszó ATE csatarendje megbomlott és a csapat tiz emberrel küzdött tovább s ez

a küzdelem elég volt a győzelem kivívásához,

de nem volt elég ahhoz, hogy a szépen indult mérkőzés mindvégig szép játékot hozzon. A győztes ATE csapatának legjobb része a halvesor volt, a védelem jól végezte kevés munkáját, míg csonkává lett a csatársorban Cucula, Tóth, Bellei és Fritz játszottak jól.

A Soimi csapata lelkesen küzdött,

de minden technika nélkül. Legjobb része a közvetlen védelem, a halvesorban Julan, a csatársorban pedig Donden voltak jók.

Polareczki biró sipjelére a csapatok a következő összeállításban kezdték el a játékot. Az ATE Becker, Mihály (Grossz), Zaroni, Grossz (Szabó), Csipai, Lingurar, Cucula, Tóth, Fritz, Bellai, Szabó. Soimi: Crisan, Morvov, Filimon, Stica, Julan, Demian, Donden, Ignatie, Bogotan. Dima. Az ATE kezd ás hosszú percekig ostrom alá fogja Soimi kapuját.

A 17. percben kavarodás van a Soimi kapu előtt és Szabó lövése földön fekvő játékosok között megtalálja az utat a hálóba (1:0).

A gól után továbbra is az ATE támad, a támadások gépszerűen peregnék és a játék ebben a periódusban egészen szép. A 27. percben Mihály kissé szerel, a biró veszélyes játék miatt büntetőt ítél az ATE ellen, majd általános meglepetésre Mihályt kiállította. Az ATE ezután felforgatta csapatát. A második félidőben a 10 emberrel játszó ATE van frontban, de csak a finis hoz újabb eredményt. A 31. percben

Tóth lü gólt kavarodás után, majd a 43. percben hends miatt megítált büntetőt Tóth gyönyörű lövéssel juttatja hálóba (3:0). Polareczki ezuttal gyenge játékvezetőnek bizonyult.

Másodosztályu bajnokság

Két pontot hagyott Kürtösön a Titanus, mert késve érkezett

A II. osztályban csonka fordulót bonyolítottak le és ezeknek a találkozásoknak meglepetése az ujaradi Titanus pontvesztése. A Titanus ugyanis autobuszon ment le Kürtösre és a Titanust többszöri defekt késleltette, úgy hogy az ujaradiak késve futottak be, a biró lefutja a még meg nem kezdett mérkőzést — így a szabályok értelmében a két pont a Frontierár illeti. Ez a határozat azonban nem lehet helyes akkor, amikor vis major forog fenn és egészen bizonyos, hogy a Titanus felfolyamodással fog élni.

Pontosztokodás a Mosóczy-telepen

Egyetértés-Juventus 1:1 (1:0) Egyedüli ellenfelek küzdelme reális döntelent hozott. A vezetőst az Egyetértés 11-ből szerzte meg, a gól érdeme Fodor nevéhez fűződik. A Juventus nagyon küzd a kiegyenlítésért és a szünet után Podrasek kiegyenlített. Pfeiffer biró jól vezette a meccset.

Gőlözött zuditott a RAC-ra a Vulturul

Vulturul—RAC 6:1 (1:0) A Rovinei AC aradi vendégszereplése nem hozott nagy sikert, ugyanis az otthonában ját-

szó Vultrul katasztrófális vereséget sújtotta a vendég együttest. Az I. félidőben a RAC még tartja magát, de rövidesen elkészül erejével és a szünet után megindult a gólhenger. Morocz vezette a meccset.

Ifjusági bajnokság. AMTE Gloria 2:0 (0:0). Olimpia PTT—Egyetértés 3:0 (0:0). Juventus—ATE 4:3 (2:1). Tricolor—Titanus 2:1. AAC—Transilvania 2:0 (2:0). Uvirea—Soimi 5:3 (4:0).

Szövetségi díjmérkőzések. A második csapatok részére kiirt bajnokság illuzorikussá válik, ha itt az egyesületek a szabadnapos első csapatukat állítják ki a kisebb tudású második csapatok ellen. Igz a játékosok elvesztik kedvüket, erre pedig semmi szükség sincsen. A fentiek magyarázzák az óriási gólarányt. AMTE—AAC 5:0 (2:0). Gloria—Transilvania 28:0 (11:0). AVMSE—Unirea 18:1 (10:0).

Vidéki eredmények. Temesvár. Ilsa—TAC 3:1 (3:0). Rapid—Banatul 1:0 (1:0). Resica. UDR—Kinissi 5:0 (3:0). Lugos. LMTE—Vulturii 3:2 (1:1). Zsombolya. ZsSE—Vulturul Temesvár 3:1 (0:0). Nagyvárad. Törekväs—Egyetértés 1:1 (0:0). Kolozsvár Wiener SC—Kolozsvár válogatott 3:2 (0:2). Ploesti. Tricolor—Crisana 4:1 (2:1). Nemzeti bajnoki mérkőzés.

Barátságos mérkőzések AAC kakasok—Olimpia PTT egyes 2:1 (0:1) Gólszerzők: Auer (2) illetve Baranyi. Biró Pálincás. AMTE oldb.—Unirea oldb. 8:0 (2:0) Biró Primixil.

Maly János (Meteor) kitűnő idővel nyerte a „Valaszky” emlékversenyt

Az aradi Meteor kerékpárklub vasárnap rendezte a temesvári országon „Valaszky Sándor” elhalt kerékpáros emlékére 30 km. távon országuti kerékpáros versenyt. A versenyben a versenyző egyesületen kívül a nagyvárad Kolping és a kishistentmikliosi Banatul kerékpáros versenyzői vettek részt.

Meglepetést keltett az ujonnan megalakult Banatul kerékpáros szakosztálya Klug András nevű versenyzője, ki erősen szorította Malyit, aki csak a nagyobb rutin révén győzött. A verseny eredményei: 1. Maly (Meteor) 59 perc 56 mp. 2. Klug (Banatul) 59 p. 57 mp. 3. Burian (Meteor) 1.01 p. 40 mp. 4. Post (Meteor). 5. Orosz. 6. Gelcz (Meteor). 7. Neumer (Meteor).

Felelős szerkesztő: Bruckner Lajos. Nyomatott Lovrov & Co. Arad.

PREMIER!

CORSO MOZGÓ

PREMIER!

Salamon Bélaközkedvelt komikus első hangos zenés filmje.

Őfelsége a vigéc

MARIA PAUDLER
FRITZ SCHULZ